

Virág ez a város

A fenti címmel Aszodi Imre írt verset, amit az ugyancsak e címet viselő kiállítás megnyitóján Balázs Sándor tolmácsolt a múlt héten vasárnap, Szarvas Város Napján, a múzeumban összegyűlt népes közönségnek. Azt pedig, hogy virág ez a város, Bakula János és Takács Miklós fotói illusztrálták. Mótján Tibor köszöntője után Szenes János lírikus gondolatokkal nyitotta meg a fotókiállítást, elmondva, hogy Bakula János már régóta tárja elénk városunk szépségét, jó szerencsének nevezte, hogy Takács Miklóssal találkozva olyan perspektívából is bemutatják Szarvasot, amelyből csak keveseknek adatik szemlélődni.



Istentisztelet, zenés áhítat



Szarvas Város Napján istentisztelettel is emlékeztek a városlakók az alapító ősekre. Az ótemp-

lomban összegyűlteket Nobik Erzsébet és Lázár Zsolt lelkészek köszöntötték szlovákul és magyarul, majd Lázár Zsolt igehirdetésében rámutatott arra a hitre, amivel a városalapítók munkája sikeres lehetett. Az istentisztelet végével egy ősi szokást elevenített fel Mótján Tibor, aki szlovák nyelvi zsolnával dicsérte az Urat az oltár előtt. A karzaton ezt követően szintén muzsika csendült fel, a Brunsvík Teréz Pedagógus Női Kar, Bliznákné Dudás Julianna vezetésével és Iváncsó Viola orgonakíséretével, nem utolsósorban Polgár Erzsébet énekesnőjével ringatta ünnepi áhítatba a lelkeket. Az istentiszteletet és a zenés áhítatot követte a koszorúzás a templom előtti emlékkönel és az Árpád Szálló melletti Harruckern szobornál.

Összhangban



Maradandó élménnyel lettek gazdagabbak azok, akik Szarvas Város Napján részt vettek a Ruzicskay kiállítás megnyitóján, az Erzsébet-ligeti alkotóházban. Ruzicskay György és a kiállítás megnyitóján közreműködő Várnagy Trió művészetének tárgya – az ember és a zene – ugyanis tökéletes összhangban van, s ugyanez elmondható mindkét előadásmódról is, így az élmény felemelő volt, amihez hozzájárult még Lengyel Tünde, aki a szép magyar beszéd versenyeken csiszolt előadásával

Ruzicskay György önéletrajzából tolmácsolt néhány gondolatot. A kiállításon dr. Reszkető Péter, a hagyatékokat gondozó Ruzicskay Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte a népes vendégsereget, s üdvözölte a meglepeteket Babák Mihály polgármester is. A nyár végéig látható kiállítás megnyitóját Tasnádi Attila műkritikus, kurátor kalauzolta a közönséget Ruzicskay György most kiállított alkotásait bemutatva.

Többé, jobbá válni

A képzőművészetről mondta Szuhaj György, hogy nem beszélni hanem csinálni kell, s ha arra érdemes befogadni és többé, jobbá válni általa. A "hát-

lan" feladat pedig ami neki adott – hogy mégis beszélnie kellett a képzőművészetről –, Szarvas Város Napján, a Bolza-kastélyban rendezett szarvasi alkot-



Kastélykerti kavalkád

A Bolza-kastély kertje volt egyik fő helyszíne Szarvas Város Napjának, itt vertek sátrat az ünnepeket rendező "civilek": Szarvas Város Barátainak Köre, a Szarvasért Alapítvány, itt találkozhattak az érdeklődők a reformátusokkal, a nagycsaládokkal, galambászokkal, méhészekkel, a környezetvédő egyesülettel, s hosztalgiázhattak a Cipő Kft. sátránál a 3,60-as kenyér és 40 fileres zsemle letűnt időszakán.

A kastélykertben állt a színpad is, ahol egymást váltották a különböző műfajú műsorok, igen széles

palettát kínálva az ünneplés mellett szórakozni vágyóknak is.

Ugyancsak a kastélykert volt a helyszíne annak a várospolitikai beszélgetésnek, amit a Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület szervezett, s amelynek dr. Kutas Ferenc volt a házigazdája, vendége pedig Babák Mihály polgármester, Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, Oltvány Sándor rendőrkapitány, Mihály István a Komép igazgatója, Novák István Szarvas főépítész, Szijártó Péter az Arborétum



igazgatója és Tóth Tamás a nemzeti park munkatársa.

A "Fények és árnyak" gondolatpárra felfűzött beszélgetés alkalmat adott a résztvevőknek saját területükön kifejezni álláspontjukat. Amint az kiderült a várospolitikai fórumon – s amint az a rendezőknek szándékában is áll –, talán nem lennének haszontalanok a jövőben is hasonló eszmecserek.

Van-e cigánykérdés

"Van ma cigánykérdés Magyarországon?" címmel tart előadást Szarvason Franka Tibor újságíró. A Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom által szervezett rendezvény augusztus 3-án 16 órától lesz a Korona Étteremben, a belépő 100 forint.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!
Lastminute Utazási Iroda
 Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok
 Szarvas, Árpád Üzletház
 Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Röviden

Nyugdíjas vacsora
 Felhívjuk a Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület tagságát, hogy augusztus 23-án, 18 órai kezdettel vacsorát rendezünk a Vasipari Étteremben. Jegyek már válthatók 1000 forintért, az ügyeleten.
 Az ügyelet helye augusztus 1-től a polgármesteri hivatal alagsorában, ideje hétfőn és pénteken 8-tól 10 óráig lesz.

Amatőrök tárlata
 Amatőr képzőművészek tárlata nyílik a Művelődési Központ Galériáján augusztus 5-én, 17 órakor. A kiállításon a szarvasi Festő Alkotótábor és az Ady Endre Irodalmi Kör fiatal alkotóinak munkája tekinthető meg. A kiállítást megnyitja dr. Reszkető Péter főiskolai docens. A tárlat a megnyitót követően augusztus 31-ig, a Művelődési Központ nyitvatartási idejében lesz látható.

Szeptemberben...

Folytatás az 1. oldalról

...a felébredés az aula üvegkupolájára, már többet nem úgy megy el az épület előtt ahogy korábban, hanem azzal az örömmel, de jó, hogy lesz egy ilyen szép iskola!

A Szlovák Köztársaság főkönyviselője, a polgármester a város képviselője, a szlovák önkormányzat elnöke, a műszaki ellenőrök, az iskolaigazgató, a kivitelező már biztosan rég túl vannak ezen a kissé euforikus érzésen, hiszen a négy hónappal ezelőtt megkezdett építkezés ideje alatt már sokadszor szemlézik a munka előrehaladtát. Így tettek szerdán délután is, mikor a részleteket jölszerű magabiztossággal tették fel kérdéseiket a kivitelező cég, az Integrál Építő Rt. vezérigazgatójának Bódi Jánosnak.

Megtudhattuk, az építkezés 90 százalékig kész, csak a szakipari munkák vannak hátra, a burkolás, festés, gipszkartonozás és némi elmaradás a bádigos munkákban. A befejezéshez szükséges minden anyagot megvásárolták már – mondta Bódi János – azokat jelenleg az Integrál telepén raktározzák. A műszaki átadás megkezdődhet augusztus 18-án és szeptember elején érvényesíthető tartani az iskola új aulájában. A bejárás során a résztvevők egyetértettek abban, hogy az átadásnak legkevésbé szerencsés megoldása az épületnek az utcafront felé történt megtoldása, mely kivülről ugyan inopzans, de belülről néhány praktikus problémát vet fel. (Például nehezen tartható ablakok.) Babák Mihály polgármester azonban elmondta, hogy ezzel fényt és levegős teret

tudnak adni a gyerekeknek. A tornateremben – ahol egyébként termoventillátoros légszűrővel fűtenek, szellőztetnek majd – arra hívta fel a figyelmet, el kell járni, hogy a rossz karban lévő szomszéd épületről ne hullhassanak le téglák, cserepek a felújított épület esőcsatornáira.

A mostani bejárás alkalmával a látogatók több időt töltöttek az épület előtti részeken, ahol a térburkolás folyik. Bódi János elmondta, a tervekben szereplő 460 négyzetméter térburkolat helyett 1200 négyzetméternyi az épületet övező utcákon lesz. A Szabadság út mellett, az eredetileg 2 méter széles diszburkolatot 5 méter szélesre toldották. Babák Mihály polgármester azonban kifejezte határozott kívánságát, hogy a kerékpárút iskola előtti szakaszát is diszburkolattal rakják ki. Bódi János elmondta, a külső területen meg kell még oldani a csapadékvíz elvezetését is.

Végül az épület homlokzatának többféle színéről kérdezték meg a képviselők az építő cég vezetőjét, aki elmondta, mint kivitelező az építési terv utasításait szigorúan betartva végzik a homlokzat festését. Kiemelte, hogy a régi ipari iskola homlokzatán még a kvaderezést (a homlokzat tagolását) is az előzetesen elkészített digitális felvételek alapján végezték el.

Távozában a szemlélő az igazgató Medvegy Pálné elmondta, valamilyen módon szerét ejtik majd, hogy bárki megnehezesse belülről is a felújított, kibővített iskolát ha az teljesen elkészül.

K.Zs.

AKCIÓ!

"Egyet fizet, kettőt kap!"
Sziren Bolt
Augusztus 2-től, amíg a készlet tart.

GONDOLJ A JÖVŐDRE!
JELENTKEZZ A BRMKK TANDÍJMENTES LOGISZTIKAI ÜGYINTÉZŐ KÉPZÉSÉRE!
 Azon érettségizett fiatalok jelentkezését várjuk, akik

- még nem töltötték be 22. életévüket,
- szeretnék megszerezni első szakképesítésüket.

 A képzés időtartama: 1 év. OKJ száma: 52 3435 02
 Betölthető munkakörök: - Logisztikai ügyintéző
 - Egyéb gazdasági ügyintéző
 A képzés kezdési időpontja: 2003. szeptember
 Jelentkezési határidő: 2003. augusztus 11.
TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:
 BRMKK, 5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.
 Tanulmányi Osztály telefon: 66/445-040
 Internet: www.brmkk.hu, e-mail: info@mail.brmkk.hu
BRMKK – A HASZNOS TUDÁS
 MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsítva.
 OKÉV nyilvántartási szám: 06-0015-02
 Intézmény-akkreditációs lajstromszám: 0012